

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Sahagun

Estado No. De Lunes, 23 De Octubre De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
23660408900120180029900	Ejecutivo	Atilano Hoyos Perez	Teobaldo Jose Urda Millan, Ilmo Rafael Quiñonez De La Ossa	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Costas			
23660408900120200023600	Ejecutivo	Consolacion Aguierre Bernal	German Eliecer Contreras Espitia, Asteiro Ramos Corena	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Costas			
23660408900120180014500	Ejecutivo	Derlys Yamiles Prado Garavito	Aquiles Del Rosario Bravo Carrascal, Samuel Emiro Salcedo Rosario	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Costas			
23660408900120190020600	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Alba Ruth Estrada Molinares	Rafael Dario Ramirez Naranjo	20/10/2023	Auto Decreta Terminación Del Proceso			
23660408900120220024700	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Albeiro Roman Tejada	Moises Martinez Cardozo	22/10/2023	Auto Decide Liquidación De Costas			

Número de Registros:

En la fecha lunes, 23 de octubre de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

FRANCISCO JAVIER MEJIA PRETEL

Secretaría

Código de Verificación

63240299-0406-47c5-a2df-e6466151bae5



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Sahagun

Estado No. 158 De Lunes, 23 De Octubre De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
23660408900120220014400	Procesos Ejecutivos	Coophumana	Astrid Del Rosario Arrieta De Castilla	20/10/2023	Auto Decide Liquidación De Costas			
23660408900120230035100	Procesos Ejecutivos	Rafael José Morales Oviedo	Jesús Alberto Contreras Romero		Auto Niega Mandamiento Ejecutivo-Pago			

Número de Registros:

En la fecha lunes, 23 de octubre de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

FRANCISCO JAVIER MEJIA PRETEL

Secretaría

Código de Verificación

63240299-0406-47c5-a2df-e6466151bae5